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Automatizace – regulované obvody

Automatizace – regulované obvody – Stabilizátor napětí

Stabilizátor napětí viz (obr. 1) :

Dokažte, že pro výstupní napětí platí




kde UZ je napětí stabilizační diody.





























Obr. 1 Stabilizátor napětí


Jsou-li správně navrženy proudové poměry rezistorů R3, R1 a R2, je na 

stabilizační diodě D1 napětí UZ a na neinvertujícím vstupu OZ je napětí




Pro ideální operační zesilovač (sledovač) to znamená, že i na výstupu je 

napětí 

        



























Cvičení

1. Do daného obrázku stabilizátoru napětí dopiš jednotlivé veličiny popisující tento stabilizátor. 

















2. Po provedení důkazu, zkus napsat vztah, který platí pro napětí neinvertujícího vstupu OZ, jsou-li správně navrženy proudové poměry rezistorů R3, R1 a R2 a na stabilizační diodě D1 je napětí UZ.






[bookmark: _GoBack]Test
1. UZ je jaké napětí? 
a) Napětí stabilizační diody
b) Vstupní napětí
c) Výstupní napětí
d) Zanedbatelné napětí

2. Pokud jsou proudové poměry rezistorů R3, R1 a R2 navrženy správně, na stabilizační diodě D1 je napětí UZ  a na neinvertujícím vstupu OZ je jaké napětí?


a)


b) 


c) 


d) 

3.  Pro ideální operační zesilovač je napětí na výstupu jaké?

a)


b) 

c)

d) 
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